



Говорят, что к Александру Малинину невозможно пробиться. Говорят, что он не дает интервью и вообще избегает встреч с журналистами. Про известных артистов вообще всегда много говорят. Как правило, слухи практически никогда не подтверждаются. Так получилось и с моей встречей с Александром Малининым. Дать интервью он согласился сразу.

— Талант — в вашем представлении — дар Божий!
— Да.
— Вы талантливы!
— Да.
— Что вы больше всего цените в людях!
— Искренность. Я считаю, что искренность — величайшее положительное качество человека. Мне кажется, что искренним необходимо быть и в работе, и дома, и на сцене, и в жизни.
— Есть нечто такое, что бы вы не смогли простить человеку!
— Я могу простить человеку все, ибо так нас учит Иисус Христос.
— Даже измену!
— (Пауза). В моей жизни были такие моменты, когда мне

— Куча денег сегодня у бизнесменов. Еще два года назад я бы мог сказать, что я богатый человек. Именно тогда эстрадные артисты стали нормально зарабатывать. Сегодняшних моих денег едва хватает на костюмы, аппаратуру. У меня нет никаких накоплений. Все, что я зарабатываю, я вновь вкладываю в работу.
— Можно узнать, есть ли у популярного Александра Малинина хобби!
— Люблю кататься на горных лыжах.
— И такая возможность бывает!
— Раз в году я выбираюсь на недельку покататься. Но в последнее время, как правило, отдых совмещаю с работой. Кататься просто так в Алма-

— Кошмар.
— Как вам удалось не потеряться в этом кошмаре!
— Я держусь.
— Благодаря чему!
— У меня есть понятие того, что я делаю. Я чувствую, что нужно. Я живу интуицией.
— Ваш имидж — это тоже интуиция!
— Да. Пока я считаю, что имидж менять еще рано.
— Я вспомнила интервью с Аллой Баяновой. Ей задали вопрос, что она думает об эстраде. И в ее ответе прозвучали такие строки: «Малинину хочу передать низкий поклон. Я очень рада, что он перестал кричать, горланить и начал действительно петь, благодарна ему за возрождение настоящей русской песни».

— Думаю, что это немного резко: кричать, горланить... Дело в том, что я рок-певец. Я и начинал как рок-певец и считаю себя таковым. Я умею петь расщепленным голосом, умею петь попсу, умею петь классику. Быть может, поэтому я и нахожусь на плаву. Хотя с каждым разом становится все сложнее и сложнее.
— Как вы ощущаете себя в нашем сегодня, когда ценности переоцениваются каждый день!
— Точно так же, как и все. Я в растерянности.

— О чем вы мечтаете!
— Чтобы нам жилось немного лучше, чтобы мы могли вечером ходить по улицам, не опасаясь, что кто-то нападет или ограбит. Чтобы могли своих детей спокойно отпускать одних в школу. Я боюсь жить. Причем не за себя, а за своих близких. Я мечтаю, чтобы у нас было нормальное общество, где все друг другу улыбаются, а не смотрят с таким подтекстом: «Что уставился, сейчас по рогам получишь».
— Это возможно!
— Думаю, да. В других-то ведь странах я наблюдал за подобным. Значит, и у нас возможно.

— Как вы думаете, какой вы человек!
— Зачем мне сейчас вам об этом говорить. Для этого существует исповедь в церкви. Но мне кажется, что плохих людей не бывает. Просто одни служат добру, а другие злой силе. Только они сами об этом подчас не знают.
— Что для вас несчастье!
— Несчастье нашего народа. Люди настолько разочаровались в этой жизни. Я очень переживаю за русский народ.

— Есть ли какие-нибудь прогнозы по поводу нашего будущего!
— Нет у меня никаких прогнозов. Я говорил, что живу интуицией. И могу уповать только на господу Бога, чтобы он нас не оставил.

Александр Малинин:

Культура. - 1993. - Запр. - с. 12.

«Мне кажется, что плохих людей не бывает»

— Саша, невольно напрашивается первый вопрос: вы действительно не любите давать интервью!

— В большинстве случаев я отказываюсь от интервью, потому что надоело отвечать на одни и те же вопросы. Я даю интервью тем людям, с которыми мне интересно беседовать, которые в первую очередь видят во мне не исполнителя песен, а просто человека. Ведь я такой же человек, как все: живу в этом обществе, участвую во всех жизненных процессах, смотрю телевизор и читаю газеты. И поговорить мне, быть может, хочется на нормальные, бытовые темы, которые сегодня интересуют всех. Что касается моих песен — да, я пою. Исполняю свою роль в этой жизни, живу, как мне определил Господь. Ведь каждый человек в этой жизни занимается своим делом: кто-то поет, а кто-то идет к станку, метет улицы. Но ведь у последних почему-то интервью не берут. Так что, если у вас есть интересные вопросы, то я на них отвечаю.

— Вы — человек верующий!
— Да. Мне кажется, что без веры не может быть нормального общества. Если же человеку дан дар Божий и он его использует во благо Добра, это значит, что он исполняет свою миссию на Земле, которую ему Господь отвел в этой жизни. Значит, я служу Добру, служу Богу.

изменяли друзья, когда от меня уходила любимая женщина. Сейчас, когда прошло столько времени, я им это могу простить: видно, не судьба. Раз тебе человек изменил, значит, так было суждено. Просто все это нужно понять, проанализировать и... простить. Конечно, это всегда очень больно.

— Вы можете назвать свой главный недостаток!

— Я люблю лениться. Я ленивый человек. Так хочется иногда полениться, правда, дела не дают этого делать. Я же ведь всегда должен быть в форме. Постоянно должен думать о том, как мне причесться или одеться, я должен быть всегда собранным.

— Вы везучий человек!

— Я не люблю отвечать на этот вопрос, потому что я могу сам себя взглянуть.

— Быть может, это предрас-судки!

— Да нет. Сколько раз так уже было. Иногда еду и думаю: что-то я давно колесо не прокачивал. Железно — в тот же день прокачу.

— Водите машину сами!

— Да, и получаю от этого колоссальное удовольствие. Я езжу на обыкновенных «Жигулях». Правда, в гараже стоит старенький «Мерседес». Но моих финансов не хватает на то, чтобы его эксплуатировать.

— Никто нам не поверит. Все же знают, что у «звезд» куча денег.

Ату и обратно, сами понимаете, накладно.

— Как вы считаете, какой у вас характер!

— Этот вопрос надо задавать не мне, а моей жене, ибо я всегда скажу вам, что у меня замечательный характер.

— Вы азартный человек!

— Да. Последнее время, когда есть свободное время — играю в компьютер.

— И как успехи!

— Выигрываю.

— Другими азартными играми не увлекаетесь!

— На гастролях иногда играю в кости, иногда в преферанс. Суммы небольшие, ибо мы играем не ради денег, а просто так — ради игры.

— Выигрываете!

— Видите ли, у меня такие партнеры, которые еще не так давно играют в карты, поэтому иногда я выигрываю.

— Что вас может выбить из колеи!

— Что угодно. Я очень эмоциональный человек. Меня раздражает то, как люди ведут себя по отношению ко мне. Я понимаю, что они хотят выразить свою симпатию ко мне, но ведь все это можно выразить и просто улыбкой. И вовсе не обязательно показывать на меня пальцем и орать на всю улицу — «Ой, глянь, Малинин пошел!». Поэтому я и не хожу по улицам.

— Что вы думаете о сегодняшней эстраде!